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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce se věnuje poměrně neotřelému tématu, a to problematice daní a účetnictví ve 

zdravotnictví. Možná zejména díky originální volbě zpracovávaného tématu nevykazuje práce téměř 

žádnou podobnost s jinými pracemi. Kontrola plagiátorství theses.cz uvádí u bakalářské práce shodu 

v maximální míře 2 %, avšak většina prací, které jsou v kontrole uvedeny, má podobnost méně než 1 

%.  

Hlavním cílem hodnocené bakalářské práce bylo specifikovat problematiku daní a účetnictví na 

příkladu zvoleného subjektu poskytujícího zdravotnické služby a stanovit doporučení pro efektivnější 

fungování v rámci ekonomických aktivit. Zároveň si autorka stanovila dílčí cíl, a to objasnit, zda se 

vyplatí nestátním zdravotnickým zařízením poskytovat zdravotní služby úzkého či širokého rozsahu a 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

zda je výhodné být ve zdravotnictví plátcem daně z přidané hodnoty. Uvedené cíle práce byly splněny.  

Bakalářská práce byla autorkou zpracovávána velmi zodpovědně a samostatně, samozřejmě 

s pravidelnými konzultacemi s vedoucí práce. Autorka přicházela s vlastními konstruktivními nápady a 

názory, pracovala kvalitně s daňovou legislativou, konzultovala své kroky v praktické části 

v konkrétním subjektu. Práce přináší zajímavé poznatky z uvedené problematiky a též praktická 

doporučení pro daný subjekt v rámci možné daňové optimalizace. Práce splňuje formální i obsahové 

požadavky kladené na daný typ kvalifikační práce, na některých místech se vyskytují gramatické 

chyby či drobné formální nedostatky. Autorce se podařilo dodržet stanovené zásady a obohatit dané 

téma o vlastní přínosy. Doporučuji klasifikovat známkou "výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

V rámci doporučení týkajícího se účetnictví a vysokých zůstatků v pokladně uvádíte zavedení 

terminálů pro placení kartou. Jaké náklady s sebou nese daná forma placení pro daný subjekt? 

Myslíte si, že by byl z řad zdravotního personálu zájem o práci na DPP? Je možné z pohledu 

legislativy ve zdravotnictví zaměstnávat studenty, pokud ano, v jakém případě? 

Jaké podmínky jsou v daňové legislativě uvedeny pro právnické osoby v případě bezúplatných plnění?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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